



作者:杨文

2009年7月,国际巨星李连杰移民新加坡,很多怀揣移民梦想的国人,再次将目光聚焦到这个有500万人口的岛国。

李连杰一直备受争议的“移民新加坡”事件,背后的原因只是“为了孩子”。他说:“我在美国住了很多年,后来在国内也住了几年,之前还去过澳大利亚和瑞士,但最后落户新加坡,只是想给孩子找一个学习的地方,一个他们能接受中英文文化教育的地方,一个我可以去做事又不用担心他们的地方。”

新加坡是居于马六甲海峡的经济口岸。虽只是一个“弹丸之地”,却能在和美国、加拿大、澳大利亚等传统移民强国竞争中占有一席之地。

新加坡的经济、金融体系完善发达,更能保证通过金融投资移民新加坡人士的资产稳定和发展。哪怕在这两年金融风暴的影响下,新加坡本土经济受影响程度也不大,还是相当稳健的。

相比较而言,新加坡移民项目的优势,主要可归结为两方面。首先,相对于美、加、澳等国,新加坡距离中国比较近,差不多四五个小时的飞行距离,往来方便。其次,中文是新加坡的法定语言之一,70%以上的新加坡国民,都是华人后裔,会说中文,不存在语言障碍。

新加坡的福利制度跟中国有一点类似,需要当地在职公民自己缴纳。工作的员工和雇主,每个月都按一定比例缴纳类似于我国“五金”的社会福利金,以确保自己的医疗、养老等福利保障。

不过,事实上,新加坡并非一个高

福利的国家。它之所以能吸引到投资人移民新加坡,其实与福利无关。投资人所期待的是,新加坡可以提供的更多商业资源以及与国际市场密切接触的机会等。另外,持新加坡护照的人士可享受全球180多个国家免签证待遇。

目前,移民新加坡主要分为三种。

一是本科学位的人去新加坡工作,三四年之后可将工作签证转为绿卡;

二是技术移民,这类人数较少,一定是要中国国内被新加坡认可的大学的硕士、博士毕业生,符合某些条件后可直接申请技术移民;

三是投资移民,也就是新加坡推出的“全球投资者计划”,以投资额度来说,新加坡可以说是几个热门移民目的国中非常高的,需要投资者在新加坡的基金市场中投资150万新元(大约相当于700万元人民币),投资期限必须满5年。不过,其他条件就相对宽松,移民部门不会过问申请人在国内有多少资产,也不会追究资金来源。另外,新加坡没有移民期限,不需要在当地住满规定年数,这也是最吸引高端人士优势之一。

跟李连杰选择新加坡的理由一样,已经成功移民的马文,也是为了女儿的教育才选择移民新加坡的。

新加坡的教育除了各语文学科外,均以英语为媒介语言,新加坡教育制度采用双语教育的教学方法,让学生学到如何使用英语与不同种族、不同宗教人群交流以增加社会和谐度,也可以用母语与自己同种族、同宗教的人进行交流,使他们的历史文化可以持续下去。新加坡有五所理工学院与三所大专学府,新加坡国立大学和南洋理工大学都是亚洲颇具盛名的学府,每年吸引不少来自中国各地区和马来西亚等地的留学生前来就读,令该国成为亚洲的区域教育枢纽。

马文原来在川内一家著名航空公司修飞机,作为高级技师,年薪加福利达到20万元,算是一部分先富起来的人群了。由于宿舍与工厂两点一线,个头矮小,皮肤黝黑的他,33岁才恋爱,35岁有了女儿马琴。按旧社会的标准,算得上老来得子,自然视若掌上明珠。马琴3岁时该进幼儿园了,他跑到住所附近几家幼儿园一打听,倒吸一口凉气:乖乖,没有最俏,只有更俏,敢情申请入园比申请一条航空线还难啊!

此前他听说进进优质幼儿园比较难,但没有料到难于上青天。

那天阳光明媚,但陆涛上校眼前一片黑暗,因为他戴着黑色的眼罩。他在黑暗中夸张地鼓了鼓掌,道:“先生真是博闻强记,我陆某佩服至极。”

杜先生看看车窗外明媚的阳光,亲自为他摘下了眼罩,笑道:“不该你给我鼓掌,该我为你鼓掌。你的才能,你的忠诚,你的理想,都将为你赢得最大的回报。”

陆上校眯眼看着眩目的阳光,不由感叹道:“先生的美言,令我受宠若惊。”

杜先生爽朗地笑道:“如果说刚才说的这些事实让您觉得‘受宠’,那么您不会介意我们再来点‘若惊’吧。”

那天,陆上校头上还包着纱布,伤口不时隐隐作痛,他抚摸着伤口说:“我发现自从与先生相处后,我老是心跳不止。看来我是注定要陪你玩下去了,人生百态变化无常,什么滋味儿都得尝尝啊,那我也不妨尝尝这‘若惊’的滋味吧。”

“不要说玩,”杜先生伸手指了指他的伤口说,“这不该是玩的代价。”

“先生不但知道我的过去,也知道我的未来,莫非还知道我这伤的来历?”

“你被人绑架了,事发在几天前你下班回家的路上。”

“那么先生也一定知道是什么人绑架了我?”

“这个嘛,你不久也会知道的,无需我赘言。”

准确地说,这场对话是在陆上校被绑架后的第五天下午进行的,地点是在杜先生锃亮的黑色福特轿车上。大约半个小时后,陆涛上校将再次看到五天前绑架他的三个人,加上他们的同伙——一个长得有些姿色的年轻女子。

五天前,三个家伙把陆上校塞进汽车后,就给他蒙了头罩,捆了手,然后带着他兜圈子。几个回合兜下来,他傻了,东西南北不分,城里郊外难辨。当车子开进一个院子,他感觉四周很安静,以为是到了很远的山上,其实就在他们单位附近。

院子古色古香,青石黛瓦,高墙深筑,古木参天。敌机已经多次光顾这个山城,街上残垣断壁随处可见,然而这里秩序井然,有一种唯我独尊的自负,仿佛眼前的战争跟它无关。

门是沉重的铁门,深灰色,很厚实,子弹是绝对穿不透的,只有炮弹才可能摧毁。迎门有一大一、高一矮两栋楼,呈直角布局;大的三层,小的只有一层,墙体都是青色的石条,坚固如碉堡。

他们把他关在那



作者:麦家

栋小楼尽头的一间屋里,门外没有安排人看守,却有一只大狼狗。黑色的头罩让他看不到眼前的世界,但耳朵分明是更加勤劳、灵敏了。他几乎能从狼狗的喘气声中,分辨出狼狗的大小和品种。这是一只德国巴伐利亚狼犬,他以前在上海当军统站站长时曾用过一只,他知道它除了灵敏的嗅觉外还有良好的听觉,可以分辨一个人的喷嚏声。

要逃跑,当然得首先解除头罩和捆绑。手被反剪在背后,麻绳有一厘米粗。他准备找个地方去解决头罩,黑暗中碰倒了一张椅子,引得外面的狼狗一阵狂吠。狂吠安定下来时,他已经知道怎么来解决头罩了,他把椅子移到墙边,扶手顶着拐角,椅子基本上像长在墙体上一样稳当。此时,椅子的一条腿已经变得十分听话,远比他捆着的手听话,他跪倒在地上,把头低下来,通过头的移动,调整方向,让椅子腿钩住头罩的口子。就这样,他轻而易举地把头罩从头上取下来,让椅子去戴它了。

门口传来狼狗的吠叫,他手脚还是绑着的,他依然无法逃脱。

不一会儿,有人来了,是一个女人和一个男人。女人年轻,漂亮,神气活现。他发现他头上的罩子已经套在椅子腿上了,冲他放肆地冷笑道:“身手不凡嘛,不愧是漂洋镀过金的。”

男人矮壮,圆脸蛋,圆肚子,像一个木桶。他迈着方步径直走到墙角,从椅子上抽出头罩,把玩着,说了一句日语。女人翻译:“他问你,如果我们再迟来一会儿,你会不会把绳子也解了?”

副刊

电话:65233688

洛阳网 — 洛阳人的网上家园  
www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,并同步提供洛阳日报、晚报、晚报网络版
- 权威的网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、找房产、交朋友、上网站、论坛灌水、休闲娱乐……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一手在手,凤角随行,让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

访问量洛阳第一  
影响力洛阳第一